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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE JUNHO DE 2026 

 

1. Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer a Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, aprovação de realização 

de Sessão Solene para entrega de Título Honorífico, 

Medalha Cultural e Votos de Louvor aos membros da Academia 

de Letras, Ciências e Artes da Amazônia Brasileira – 

ALCAAB, a ser realizada no dia 29/06/2026 (segunda-feira) 

10h00min no Plenário desta Casa de Leis. 

 

2. Requerimento do Deputado Luizinho Goebel, que requer 

aprovação de voto de louvor aos parceiros solidários das 

APAES do Estado de Rondônia, em reconhecimento ao 

relevante apoio prestado às pessoas com deficiência 

intelectual e Múltipla. 

 

3. Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer a Mesa 

Diretora concessão de Voto de Louvor à Diretoria do 

Sindicato dos Servidores Municipais de Cacoal – SINSEMUC, 

eleita para o mandato 2025-2028, em reconhecimento ao 

compromisso assumido na defesa dos interesses dos 

servidores públicos municipais, na promoção do diálogo 

institucional e no fortalecimento das relações de trabalho 

no âmbito da administração pública municipal. 

 

4. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao 

Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, extensivo 

à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, pedido de 

informações detalhado acerca do fluxo assistencial para 
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cirurgias cardíacas no âmbito da rede pública estadual, 

especialmente quanto à inserção obrigatória via SISREG, à 

regulação dos pacientes e à responsabilidade pelo 

transporte sanitário dos usuários do Sistema Único de 

Saúde – SUS, no âmbito do estado de Rondônia. 

 

5. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao 

Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, extensivo 

à Secretaria de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão 

– SEGEP, à Procuradoria-Geral do Estado – PGE/RO e à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – 

SESDEC, pedido de informações e detalhado acerca da 

negativa de pagamento de 13º salário e férias acrescidas 

do terço constitucional aos militares da reserva 

remunerada convocados nos termos da Lei Estadual nº 

1.053/2002. 

 

6. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao 

Chefe do poder Executivo do Estado de Rondônia, extensivo 

à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, pedido de 

informações acerca da estrutura hospitalar, suporte 

assistencial, equipe médica especializada e capacidade 

operacional do Hospital de base Dr. Ary Pinheiro/Hospital 

de Retaguarda – HCR para realização de cirurgias cardíacas 

adultas e pediátricas no Estado de Rondônia. 

 

7. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer a 

Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia, a aprovação da realização de Sessão Solene para 

entrega de Votos de Louvor aos Policiais Civis 

Aposentados, a ser realizado no dia 26 de junho de 2026, 
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às 19:00 horas, no Plenário da Câmara dos Vereadores, no 

município de Vilhena. 

 

8. Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor às “Mulheres Relevantes” do Município de Ji-Paraná, 

por sua significativa contribuição à valorização e ao 

fortalecimento das mulheres na sociedade. 

 

9. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer ao 

Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia 

ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado 

de Patrimônio e Regularização Fundiária - SEPAT, que sejam 

prestadas informações detalhadas acerca da quantidade de 

títulos de regularização fundiária rural entregues no 

Estado de Rondônia nos últimos 8 (oito) anos. 

 

10. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, extensivo ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado 

da Saúde – SESAU, à Controladoria-Geral do Estado de 

Rondônia – CGE, o pedido de informações detalhada acerca 

do cumprimento da ordem cronológica de pagamentos, atrasos 

recorrentes, quebras da ordem cronológica e providências 

adotadas no âmbito do Fundo Estadual de Saúde – FES. 

 

11. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, extensivo ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado 

da Saúde – SESAU, pedido de informações acerca do atraso 

no pagamento dos salários dos profissionais da saúde que 
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atuam no Hospital Regional Júlio Perez, no município de 

Guajará-Mirim, vinculados à empresa terceirizada 

responsável pela gestão dos serviços. 

 

12. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à Agência de 

Defesa Sanitária Agrosilvopastoril do Estado de Rondônia 

- IDARON, que sejam prestadas informações detalhadas 

acerca dos procedimentos, critérios e ações relacionadas 

à liberação, controle e utilização da vacina contra 

carbúnculo no Estado de Rondônia 

 

13. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, com extensão à Casa 

Civil, à Secretaria de Estado da Educação - SEDUC/RO, à 

Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas - SEGEP/RO, 

informações acerca do quantitativo de servidores efetivos, 

temporários, comissionados, cedidos e terceirizados em 

atuação na educação pública estadual, bem como sobre as 

medidas adotadas para enfrentar eventual déficit de 

pessoal, contratações temporárias recorrentes e 

fragilidades estruturais que possam afetar a continuidade 

e a qualidade do ensino. 

 

14. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, com extensão à Casa 

Civil, à Secretaria de Estado da Saúde - SESAU/RO, à 

Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas - SEGEP/RO, 

informações acerca do quantitativo de servidores efetivos, 
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temporários, comissionados, cedidos e terceirizados em 

atuação na saúde pública estadual, bem como sobre as 

medidas adotadas para enfrentar eventual déficit de 

pessoal, sobrecarga de trabalho e fragilidades estruturais 

na prestação dos serviços públicos de saúde. 

 

15. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, com extensão à 

Secretaria de Estado de Finanças — SEFIN e à Secretaria 

de Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão — SEPOG, 

informações acerca dos beneficiários das renúncias fiscais 

de ICMS, IPVA e Taxas previstas nos Anexos de Metas Fiscais 

das Leis de Diretrizes Orçamentárias para os exercícios 

de 2024 a 2027. 

 

16. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil – DITEL, e à Secretaria de Estado da Educação 

– SEDUC, reiterar o Requerimento nº 4505/2026, que versa 

sobre o pedido de informações detalhadas acerca de 

irregularidades ocorridas na prova de Professor de 

Matemática no concurso público para provimento de cargos 

de professores no Estado de Rondônia. 

 

17. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, extensivo ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil, ao Comandante-Geral da 

Polícia Militar do Estado de Rondônia e à Secretaria de 

Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

informações detalhadas acerca da contratação, convocação 
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e apresentação dos Policiais Militares da Reserva 

Remunerada (RR) destinados aos Colégios Tiradentes da 

Polícia Militar no município de Ariquemes, estado de 

Rondônia. 

 

18. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, com cópia ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Secretário de Estado 

da Saúde – SESAU, informações detalhadas acerca do 

quantitativo de pacientes diagnosticados com Diabetes 

Mellitus Tipo 1 no município de Cacoal, bem como sobre a 

disponibilidade, regularidade do fornecimento e eventual 

desabastecimento de insulinas destinadas ao tratamento 

contínuo desses pacientes no Estado de Rondônia. 

 

19. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia à Casa Civil, à Casa Militar e à Superintendência 

Estadual de Gestão dos Gastos Públicos Administrativos - 

SUGESP, a complementação das informações prestadas em 

resposta ao Requerimento Parlamentar nº 4514/2026, 

especialmente quanto aos pontos não respondidos ou 

respondidos de forma parcial, relacionados à Lei nº 

6.284/2025, à Mensagem nº 76 e à respectiva adequação 

orçamentária e financeira. 

 

20. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual e ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil – DITEL e à Secretaria de Estado da Mulher, 

da Família, da Assistência e do Desenvolvimento Social - 
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SEAS, solicitando informações oficiais acerca da 

recomposição, publicação, nomeação e posse dos membros do 

Conselho Estadual das Cidades de Rondônia - ConCidades/RO, 

bem como sobre a tramitação, execução e submissão 

institucional do Plano Estadual de Habitação de Interesse 

Social - PEHIS ao referido colegiado. 

 

21. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, com extensão à Casa 

Civil, ao Corpo de Bombeiros Militar de Rondônia - CBMRO, 

à Secretaria de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão 

- SEPOG, à Secretaria de Estado de Finanças - SEFIN e à 

Contabilidade Geral do Estado - COGES, informações 

técnicas acerca da Mensagem nº 121, de 27 de maio de 2026, 

que encaminha Projeto de Lei destinado à abertura de 

crédito adicional suplementar por superávit financeiro, 

até o valor de R$ 1.895.516,31, em favor da unidade 

orçamentária Corpo de Bombeiros Militar de Rondônia - 

CBMRO. 

 

22. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, com extensão à Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Agricultura - SEAGRI, 

informações técnicas acerca da Mensagem nº 120, de 26 de 

maio de 2026, que encaminha Projeto de Lei destinado à 

abertura de crédito adicional suplementar por superávit 

financeiro, até o valor de R$ 1.570.011,24, em favor da 

unidade orçamentária Secretaria de Estado da Agricultura 

- SEAGRI.  
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23. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, extensivo ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil à Superintendência Estadual 

de Licitações – SUPEL, à Procuradoria-Geral do Estado de 

Rondônia – PGE, o pedido de informações detalhadas 

referente ao Projeto de Lei nº 1170/2026, Mensagem 264, 

que Dispõe sobre “Dispõe sobre o valor a ser considerado 

para contratações de grande vulto no âmbito do Estado de 

Rondônia.” 

 

24. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, com cópias à Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Agricultura - SEAGRI/RO, 

informações acerca dos processos de contratação destinados 

à realização da 13ª Rondônia Rural Show Internacional 

2026, especialmente quanto à suspensão de procedimento 

licitatório, à adesão à Ata de Registro de Preços nº 

16/2025, gerenciada pelo Consórcio Público Intermunicipal 

de Inovação e Desenvolvimento do Estado de São Paulo - 

CINDESP, e à demonstração de regularidade, economicidade 

e motivação técnica dos atos administrativos praticados. 

 

25. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil do Estado de Rondônia, a Secretaria de 

Estado, da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, o 

encaminhamento de informações detalhadas acerca da 

Mensagem nº 123, de iniciativa do Poder Executivo.  

 

26. Projeto de Resolução da Mesa Diretora, que altera e 

acrescenta dispositivos da Resolução nº 593, de 30 de 
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outubro de 2024, que “Estabelece disposições 

regulamentares acerca das atribuições e procedimentos de 

licitações e contratos administrativos no âmbito da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.” 

 

27. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor Samuel Colombi Andrade, em reconhecimento às 

relevantes contribuições ao Estado de Rondônia. 

 

28. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

Felipe Feitosa de Aguiar, Cabo PM (BPTAR), em 

reconhecimento às contribuições relevantes prestadas ao 

Estado de Rondônia. 

 

29. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que dispõe sobre a concessão do Título de Honra ao 

Mérito ao advogado Dr. Vinicius Borba, em reconhecimento 

aos serviços relevantes prestados ao Estado de Rondônia. 

 

30. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan 

Queiroz, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao 

senhor Noel Nunes de Andrade, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

31. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan 

Queiroz, que concede Medalha de Mérito Legislativo a 

senhora Daniela Nicolai de Oliveira Lima, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
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32. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, 

que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor 

Doutor Maurício Fonseca Ribeiro Carvalho de Moraes, 

Deputado Federal e Coordenador da Bancada Federal de 

Rondônia no Congresso Nacional, por sua trajetória e por 

seus relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

33. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, 

que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito À Senhora 

Doutora Mariana Fonseca Ribeiro Carvalho de Moraes, por 

sua trajetória e por seus relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

34. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, 

que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Alexandre Miguel, 

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Rondônia, 

por sua trajetória e por seus relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

35. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, 

que concede Medalha do Mérito Legislativo ao 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Alexandre Miguel, 

Presidente do tribunal de Justiça do Estado de Rondônia, 

por sua trajetória e por seus relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

36. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Leide Alves Pontes, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
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37. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede o Título Honorífico de Cidadão do 

Estado de Rondônia ao Senhor Carlino Lima, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

38. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede o Título honorífico de Cidadão do 

Estado de Rondônia ao Senhor Gervano Vicent, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

39. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede o Título honorífico de honra ao Mérito 

ao Senhor Weme Prawane Urumbone, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia e à 

defesa dos direitos dos povos indígenas. 

 

40. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jean Mendonça, que 

institui a política estadual de inclusão produtiva. 

 

41. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ribeiro do Sinpol, 

que Projeto de Lei “Dispõe sobre a reserva de vagas, o 

ingresso, o exercício do cargo e a permanência de pessoas 

com deficiência no serviço público do Estado de Rondônia 

e de suas autarquias, fundações, empresas públicas, 

sociedades de economia mista e demais entidades sob 

controle estatal, em todos os Poderes e órgãos autônomos, 

incluídos os cargos em comissão e as funções de confiança; 

estabelece o procedimento de avaliação biopsicossocial, o 

regime de adaptações razoáveis, a proteção de dados 
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pessoais sensíveis, o sistema de monitoramento e a 

participação social; altera a Lei Estadual nº 3.166, de 

27 de agosto de 2013 (Lei Estadual de Acesso à Informação); 

revoga as Leis Estaduais nº 515, de 4 de outubro de 1993, 

e nº 3.884, de 22 de agosto de 2016; e dá outras 

providências. 

 

42. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jesuíno Boabaid, 

que institui e regulamenta, em caráter permanente, a 

Telessaúde no âmbito do Sistema Único de Saúde – SUS no 

Estado de Rondônia, estabelece diretrizes para sua 

implementação, oferta equitativa, proteção de dados, 

capacitação profissional e acompanhamento de pacientes, e 

dá outras providências. 

 

43. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jesuíno Boabaid, 

que autoriza o Poder Executivo a adotar, como critério 

subsidiário de desempate em concursos públicos, o 

cumprimento do serviço militar obrigatório, no âmbito do 

Estado de Rondônia e dá outras providências. 

 

44. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jesuíno Boabaid, 

que acrescenta o artigo 3º-A e os seus §§ 1º, 2º, 3º, 4º 

e 5º à Lei nº 4.219, de 18 de dezembro de 2017, que 

“Institui a Diária Especial de Reforço do Serviço 

Operacional – DERSO no âmbito das Corporações Militares 

do Estado de Rondônia.” 

 

45. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jesuíno Boabaid, 

que acrescenta o artigo 11-A, e seus §§ 1º, 2º, 3º, 4º e 

5º, e o artigo 15-A, e seus §§ 1º, 2º, 3º e 4º, à Lei nº 



 

  
 
 

 Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

  
5.245, de 7 de janeiro de 2022, que “Dispõe sobre o Sistema 

de Proteção Social dos Militares do Estado de Rondônia – 

SPSM/RO, e revoga dispositivos do Decreto-Lei nº 9-A, de 

9 de março de 1982, da Lei nº 1.063, de 10 de abril de 

2002, de 3 de janeiro de 1983.” 

 

46. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Alan Queiroz, que 

institui o Programa Cartão Material Escolar – CME no 

âmbito do Estado de Rondônia, destinado à aquisição de 

materiais escolares para estudantes da rede pública 

estadual de ensino, e dá outras providências. 

 

47. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, 

que institui diretrizes para a promoção da comunicação 

humanizada entre unidades hospitalares da rede pública 

estadual e familiares de pacientes internados sem 

acompanhante autorizado, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

48. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, 

que institui palestras de conscientização da importância 

da doação de órgãos nas escolas da Rede Estadual de Ensino, 

e dá outras providências. 

 

49. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, 

que institui a Semana Estadual de Conscientização sobre 

as Doenças Negligenciadas no âmbito do Estado de Rondônia, 

e dá outras providências. 


